



В следственном управлении прошло заседание коллегии, посвященное результатам работы в первом полугодии 2009 года

Сегодня, 21 июля 2009 года, под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области С.Т.Сазина состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, на котором подведены итоги работы в первом полугодии 2009 года. В работе коллегии приняли участие Губернатор Орловской области А.П.Козлов, Федеральный инспектор в Орловской области В.Е.Амелин, прокурор области С.Д.Воробьев, руководители законодательных, судебных, правоохранительных органов, руководители отделов аппарата следственного управления и межрайонных следственных отделов, оперативные работники прокуратуры области.

На коллегии отмечено, что в целом деятельность следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области отвечает предъявляемым требованиям.

Основными задачами деятельности следственного управления в истекшем полугодии являлись совершенствование организации работы следственных органов, приведение её в полное соответствие с требованиями уголовно-процессуального законодательства и ведомственных организационно-распорядительных документов, а также преодоление негативных тенденций, выявленных практикой работы следственных подразделений в 2008 году.

Все предусмотренные планами работы управления и коллегии управления на указанный период мероприятия исполнены в запланированные сроки.

Значительное внимание в отчетном периоде следственным управлением уделено соблюдению в следственных органах учетно-регистрационной дисциплины.

Так, всего в 1 полугодии 2009 года в следственные органы следственного управления поступило 2 072 сообщения о преступлениях, по результатам их рассмотрения возбуждено 531 уголовное дело, вынесено 1 339 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

В 1 полугодии 2009 года в производстве следователей следственного управления находилось 713 уголовных дел, 421 дело окончено производством, из них направлено в суд – 408.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Значительные усилия приложены в 1 полугодии 2009 года к обеспечению окончания расследования уголовных дел в установленный законом срок.

Результатом принимаемых мер явилось существенное снижение удельного веса уголовных дел, оконченных с нарушением сроков расследования. Так, если за аналогичный период прошлого года их удельный вес составлял 23,4% от общего числа оконченных дел, то по итогам отчетного периода данный показатель составил 17,3 %.

За истекший период раскрыто 10 преступлений прошлых лет. Значительно улучшилась ситуация по прекращению уголовных дел – в истекшем периоде 2009 года принято 14 решений о прекращении, в то время как в аналогичном периоде прошлого года прекращено 29 уголовных дел. Фактов прекращения уголовных дел в отношении лиц, которым предъявлено обвинение, по реабилитирующим основаниям не допущено.

Практически по всем направленным в суд уголовным делам данной категории внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Отмеченные отдельные недостатки требуют принятия дополнительных мер организационного характера, направленных на улучшение организации расследования преступлений и осуществления процессуального контроля за их расследованием.

По результатам коллегии определены основные направления работы на второе полугодие 2009 года.

21 Июля 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711915>